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KomnaeKcbl UrpoBbIX ynpaXKHEHU

ANAa NPOoPUNAKTUKN U KOPPEKLUUN NNTIOCKOCTONUA
HA NMPOIYJIKE

Yactb 1

Xoabba Ha HOCcKax, pyKu Ha nosce (4o 1 MuH.).

HaunHaa TpeHUpPOoBKYy,

ypaBsiun CTynatoT JIOBKO.

Xopabb6a Ha HapyHOM cBoge ctonbl (8o 1—1,5 MuH.).

MuwWwKa BaXHO TaK LLAraer,

Habok nanbl pacctaBnser.

Xoabba c nepekaTom € NATKU Ha HOCOK (A0 1 MuUH.).

BbIwau rycm Ha nporynky

N nayT no nepeynky.

Xoabba no rumHacTu4yeckom nanke npsmo n 6okom (no 30 cek.).
MypaBbM NON3YT NO BETKAM

M HecyT NOKyLWaTb AeTKaM.

Jlerkui 6er Ha Hoco4ykax (40—50 cek.).

Mo y3eHbKOWM [OPOXKKE

Berkann Halwm HOXKKMN.

YacTb 2 (obuiepa3BumBatowme ynpakHeHus)

1. «9KBUNNOPUCTBI»

CoxpaHaTb paBHOBECUE, CTOA HAa HABMBHOM MAYE, PYKM B CTOPOHbI (1 MUH.).

Mbl Ha wapunKke CTOomum



M no ctopoHam rnagum.
2. «Ubinnara»

NcxogHoe nonoxeHue (U.N.) — OCHOBHAaA CTOMKA, PYKM Ha nosce. MNpucectb Ha
Hoco4kax (8—10 pas3).

KaK upinnaTa, Mmbl Ha TpaBke
Nwem 3epHbILWKK B KaHaBKe.
3. «JIbIXKHble TPEHUPOBKM»

N.n. — nexka Ha cnuHe, pyKM BAOb TyN0BMLLA. J/lIeBasa HOra CTOMOM CKONb3UT MO
npason roneHn. To e npasBoi ctonom no neson ronenun (8—10 pas).

BOT Mbl HOXXKK pasomHem
N notom B noxopg nonaem.
4. «PasmunHka»

N.n. — cmAan Ha cTyne, ogHa Hora Ha KoneHe Apyron. Kpyrosoe BpaLLeHue CTonbl
Bneso, Bnpaso (no 30—40 cek., 2 pasa).

JPYXHO CTOMbl Mbl BpaLlaem,

NX pasMMHKY HauMHaeMm.

5. «PackaTaem Tecto»

KaTaHue cTonom nnacTtmaccoBoro wapuKa (no 40 cek.).
Packataem TecTo N10BKO,

CnoBHO nenm Mbl MOPKOBKY.

6. «Kypbl Ha HacecTe»

MpucegaHme Ha TMMHACTMYECKOM NanKe, ONMPAACb Ha CMUHKY cTyna (40 1 MuH.).
Ha HacecTte Kypbl cnanu

M BO CHe UbINIATOK 3Banu.

Yactb 3

CopeBHOBaHMA:



1. KTo 60/blle NOAHMMET NPEeAMETOB, 3aXKaB UX nasbuamu Hor (1—1,5 muH.).
2. KTo bbIcTpee nanbuamun Hor cobepeT KOBPUK B cKnaakum (no 4—5 pas).

3. MoaukHaa urpa «KoTaTta u WeHsaTa»: xoabba Ha YeTBepeHbKax (2—3 pasa).
4. Xoabba 1 6er Ha HoOCOYKax.

BECEJIbIE CTOPTCMEHDI

Yactb 1

Xoabba Ha HocKax B cpeaHem Temne (1 muH.) c nepexoaom Ha ber (3 pa3a no 0,5
MUH.).

Xoapba Ha Hapy*KHOM CBOAE CTOMbI.
Cobupaemca B noxoa,

MHOro Hac OTKPbITUI KAET:

Xoabba no rumHacTuyeckom nanke (No 1 muH.).
[pYy*KHO HOXKKM pasMUHAEM

M no nankam mol Wwaraem.

Xoabba Kpagyumch (becwymHana xoabba) C NOCTAHOBKOM HOMM C HOCKA Ha BCHO
CTYMHIO.

Mpobupaemcsa snepega,

MoeT, Tam Hac KTO-TO *KAerT.

Nlerkmm Ger.

Ha nonsHy mbl nonanm

M Koro Tam yBnaanun?

YacTb 2 (obuiepa3BumBatowme ynpakHeHus)

1. N.n. — cTOA N"nUOM K 3epKany. Xoapba Ha mecTe, BbICOKO NogHMMan 6eapo ¢
«NoAOLWBEHHbIM crnbaHnem» ctonbl (15 cek.).

BakHo uanna npowarana,

Horu BbICOKO aepKana.



2. .n. — cnas, ckpectms Horu. MNepexos B NOIOXKEHWe CTosA NPU NOAAEPKKe 33
PYKM UAn nanky (6—8 pas).

A naB/uH, yBMAEB HaC,
MogHAnN weto Bocemb pas.

3. Xoabba no cnefoBo AOPOXKKE C HAPMCOBAHHbIMUM Ha Helt chegamm (0,5—1
MUH.).

3pecb nMcuyka npoberana

M cneabl XBOCTOM CMeTana.

4. U.n. — ynop cnana. AKTUBHoe crnbaHue u pasrmbaHune cton (10—12 pas).
lNay4yoK Ha nHe cnauT

N Horamu wesenur.

5. N.n. — nerka Ha xuBoTe. MoBOpPOTbI roNeHN BHYTPb U HapyKy (0,5—1 muH.).
Mopa KycTom Ky3HeumK cnan,

Horu BbiBEepHYB AepKan.

6. N.n. — cngq, ynop c3aan. KataHne mava BHyTPEHHUMM cBogamum cton (1—2
MUH.).

Benku Beceno urpanm,
LUnwkm 3anumnkam bpocann.

7. MPbIXKKM Ha mecTe M ¢ HeboNbWKUM NPOABUIKEHNEM Bnepes — becllyMHo, Ha
HockKax (0,5—1 muH.).

Ucnyranca Bopoben

M 3anpbiran ot 3Bepen.
Yactb 3

BHMmaHMe! BHMmaHune!

A Tenepb — copeBHOBaHUA!

1. «KTO ganble 6pOCMT» — 3aXBaT MEeNKUX NpeameToB: KamMyLKOB, WNLIeK,



KyOMKOB NManbLamm HOT € nocaeayoLwmm 6pocKom.
2. «KBUAMBPUCTbI» — BanaHcMpoBaHMe Ha HABUBHOM mAve.

3. «[JocTaHb npegmeT» — NpbiXXKU C 4O0CTaBaHNEM OPUEHTUPA.

CBOP YPOXAA

Yactb 1

Xoabba Ha naTkax, nepectynas yepes Kyouku Ha noay (0,5 muH.).
Bbipoc B none ypoxai, lMockopee cobupai.

EAyT AeTKM ManeHbKue No A0POrKKe NagHEHbKON,

Mo KouKam, No Koukam, o NHAM 1 neHevyKam.

Jlerkmin 6er Ha HocouKax (0,5 MuH.).

Mo fopoXKKe No NPAMOW noseTenn Mol ctpenon!

Xoabba No rMMHaCcTUYECKOM Nasike BAONb U MONepeK, pykn B cTopoHbl (30—40
CeK.).

TyT ropka, Tam oBpar — okopoue cgenan war!
YacTtb 2 (obuiepasBuBatoLme ynpaxkKHeHUs)

1. U.n. — cuas Ha cTynbumke. KataHne Horon maneHbkoro mada (no 10—15 cek.
KaXJ0W HOroMn).

BoT ny3aTtbi KabayoKk —
Otnexkan cebe 604OK.

2. .n. — cnpa Ha cTynbumke. MoatarmBaHme nanbliaMmn HOM AOPOXKKM C rpy30Mm
Becom 500 r (no 2 pasa).

Peny Apy»HO BCe TAHYAM,
YyTb KOP3UHY He NepeBepHyIn.

3. .n. — cnaq Ha cTyNbumKe. 3axBaTbiBaHME MAYa U APYruX NpeaMeToB CTonamm
Hor 1 6pocaHue (8—10 pas).



Mol apby3bl cobupanm
N B MalMHY X KUAanu.

4. U.n. — Ta »Ke. 3axBaTblBaHWE Na/ibLLaMM HOT KapaHAallen 1 nepeknagbliBaHne
nx ¢ mecta Ha mecto (30—40 cek.).

Bce cobpanu orypupbl,
BoT Kakme monoaub!!

5. .n. — cnana Ha CTyNbUYMKe, MeXay CTonamMm 3axKaT mad. CrubaHue m
pa3rnbaHme Hor B KoneHAx (6—8 pas).

NMomunaopbl 4PYXKHO pBanu
M no Begpam paccbinanu.

6. U.n. — cmaAa Ha CTy/IbYUKe, COTHYB HOMM B KosieHsAX. MNanbuamm ogHOM HOMM
3aXBaTbiBaTb MEJIKUN NpeaMeT, NPMNOAHNUMATb €ro U YAEPKMBATb B STOM
nonoxkeHum (no 5—10 cek.).

Jlyk cobpanun n ropox —
Yporkan y Hac Hennox!
Yactb 3

1. Xogbba Ha yeTBepeHbKax, NOATA/IKMBaAA nepes cobol ronosBon HabMBHOM MAY
(sec 1 kr, 5—7 meTpos).

TbIKBbI Kpyrable copBany,
Mo ogHOM NepeKaTanu.

2. MoasukHaa urpa «3aiLbl B 0oropoae» — BrpbirMBaHUe B KPYT C NOCAeAy oMM
BbINPbITMBAHNEM U3 HETO.

3. Xoabba Ha HapyXHOW CTOPOHE CTOMbI.
4. Xoabba v 6er no pebpucton gocke.
Enem, eaem mbl gomon

Ha mawwuHe rpy3oBofi.

BopoTa oTBOpPAN,



EpeTt c nona yporkan!

OWUKUE 3BEPU

Yactb 1

Xoabba Ha Hockax (B cpegHem Temne, 1 MUH.).

3aecb nMcuyka npoberana

N cneppl XBOCTOM cmeTana.

Xoabba Ha Hapy»XHbIx Kpaax cton (B cpegHem Temne, 1—1,5 MuH.).
A noTom npowen measenb —

JiobnT MuLeHbKa WyMeTb.

Xoabba no KaHaTy 60KoM npuctaBHbIm Wwarom (0,5 muH.).
Jlyywine Kayenm — rmbKkue nnaHbil,

3710 ¢ Konbibenun 3HaoT 06e3bAHbI.

Jlerkmin 6er Ha HocouKax (40 1 MuH.).

ExX TUXOHeuKo bexKan,

HuKkomy OH He meLwlan.

YacTb 2 (obuiepa3BmBatowme ynpakHeHus)

1. N.n. — cTos. KaTaHKe msaya nooyepeaHo O4HOM U Apyroi Horo (3 pa3a no 15
CeK.).

Henyan KabaH Hawen, Bcto nonaHKy obolen.

2. U.n. — ctos. MeasieHHble NnpuceaaHns Ha ’MMHACTUYECKOM NaJike C ONopon Ha
ctyn (1 muH.).

Jlocb npuwen Ha Bogonoi, He 6outcsa Hac ¢ To6o.

3. .n. — cnaa Ha cTyNbumKe. 3axBaT, NOAHMMaHME U NepeKknaabliBaHMe Nanoyek,
KyOuKOB, HE6ONbLIMX BYMaXKHbIX, TKAHEBbIX CaNPEeTOK NanbLamm Hor —
nooyepesHo ogHOM 1 Apyron Horamu (1 muH.).

Benku ¢ WuwKamm urpan 1 UrpyLiKku youmpanu.



4. N.n. — ynop cnan. CorHyTb IEBYIO HOTY M MOCTABUTb HAa HOCOK 33 KOJIEHOM
npaBon Horn. To e Apyron HOrowu.

Myxa — 4yf0, KaKk nasacana, HoXKy K HOXKKe npuctasnanal

5. U.n. — nexka Ha *kmnsote. CorHyTb /1eBYHO HOTY, HOCOK aKTUBHO B3siTb Ha ceba. To
e ¢ gpyroi Horot (no 3—4 pa3sa).

A 3meA MeHANa KoKy —
XoueT cTaTb KpacuBoM TOXKeE.

6. U.n. — cnaA Ha CTY/IbYMKE, HOTU BbINPAMUTb U C/IEerKa NPMNoAHATb. NoBOPOTHI
M BpaLLLeHWe CToNbI C NpeAesibHO COrHYTbIMK Nanbuamm (8—10 pas).

Kpokoaun Ha conHue rpencsa, Uenbin geHb B Boge BepTencs.
Yactb 3

1. bBanaHcMpoBaHMe Ha HAbMBHOM MmAYe.

OJTO He KNOYyHbI, a MeaBeXaTa,

Ox u Becenble B UMpkKe pebaTal

2. Xoabba Kpaayuucs (beclwymHas xoabba) ¢ NOCTaHOBKOM HOMM C HOCKa Ha BCHO
CTYMHIO.

MNaHTepa 6ecwymHo no necy naet, NaHTepa cerogHsa Aobblvy HaaeT.

NTULbI

Yactb 1

Xoabba Ha HOCKax, BbICOKO NogHMMan beapo (B cpeagHem Temne, 4o 1—1,5 muH.)
Llanna Ba)KHO TakK Llaraer,

Bbllwe HOrM NnoaHMMaeT.

Jlerkuit 6er Ha HocouKax (Ao 1 muH.).

Hy a nactouka ctpenon

Monetena 3a Apyroun.



Xoabba Ha Hapy»XHbIX Kpaax cton (B cpegHem Temne, Ao 2—2,5 muH.).
YTKa c 60Ky Ha 60K nepeBanmBaeTcs,

Ei xoauTb TaK O4YeHb HPABMUTCA.

Xoabba No ruMHacTUYecKom naske Npsmo n 6okom (Ao 1 MmuH.).

A Becenble rasiku

Xo[AT No naske —

Tyaa, ctoaa, obpaTHO,

OueHb Mm npmaTtHo!

YacTtb 2 (obuiepasBuBatome ynpaxKHeHUs)

1. N.n. — cnAas Ha cTyNe, HOMM BMeCTe, COrHYTbI NoA, NPsiMbIM yraom. MogHuman u
OnyCcKas HOCKM, HaAaBMBas NPU 3TOM NanbLL @MW Ha MO, UMUTUPOBATb
noarpebaHmne nmu necka (6—8 pas).

Llanns semnto pasrpebaer,

YepBAYKOB Tam BblbMpaeT,

YT06bI NTEHYNMKOB KOPMMUTD,

Manbix geTo4eK pacTuTb.

2. N.n. — ynop cuaa. AKTnBHoe crmbaHme mn pasrnbanme cton (no 18 —20 pas).
Jlebenpb nanku pasmuHaer,

JlebenaT OH HacTaBAnAeT:

B Hebe byneTe netaTb,

B peuke nnaBaTtb M HbIPATb.

3. N.n. — ynop cnaa. CorHyTb N€BYH HOTY M NOCTaBUTb HA HOCOK 3@ KOJIEHOM
npaBoi Horu. To e ¢ gpyroi Horon (no 6—8 pas).

A BOT TaK XypaBab TAHLYET,
CnoBHO Ha KOHe rapuyer.

4. U.n. — nexxa Ha ¥xuBoTte. [1oBopoTbl roneHn BHYTpb U HapyKy (30—40 cek.).



TpeHupyeT yTKa Narnku,

Y1ob6bl NnaBaTb 6€3 ornsgKku.

5. N.n. — cT0A Ha KoneHAX, pykn Ha noace. CecTb Ha NATKM 6—8 pas.
Ctpayc xo4yeT nonereTs,

Ho He moXeT OH B3neTeThb:

Kpblnba manoBaThl,

Horn ganHHOBaTLI.

6. .n. — cToA, pyKM Ha nosce. Xoabba Ha mecTe, He OTPbIBas HOCKOB OT NoJia
(15—20 cek.).

[Hem coBa Ha BeTKe cnuT
N ywamu wesenut.

A HOu4bO neTaer,
3BeproLeK nyraer.

7. l.n. — cnaa Ha CTy/IbYMKe, COTHYB HOTU B KOIeHAX. ManbLamm HOr 3axXBaTUTb
MeNKU npeamet u yaepkmnsatb ero 5—10 cek. (no 6—8 pas).

JloBUT Lanna 4epBAKOB,

CnpawwnsaeT: «KTO TakoB?»

Yactb 3

1. MpbIXKKK C 4OCTaBaHMEM OPUEHTUPA.

2. Ctoa Ha HabMBHOM mAYe M NepecTynaa Horamu, NPoABUraTbCA HAa HEM Bnepea.

3. NoaBuKkHaA urpa «lMepenet NTUL» — € BA€3aHNEeM Ha npeameT BbicoTon 20—
35 cm U cnpbIrMBaHUEM C Hero.

4. MepneHHasa xoapba Ha HOCKax MO HAKNOHHOW NIOCKOCTW.

HA CTPOMKE
Yactb 1

Xoabba un 6er Ha HocKax (1—2 muH.).



Xoabba «no og4HON NNHEMKe» C NPUCTaBAEHNEM NATKU K HOCKY (1 MuUH.).
Mbl Ha CTPOMKY efgem APYHKHO,

MocMoTpeTb HaM OYEHb HYKHO,

Kak paboTaloT MmaLLmHbI

ManeHbkue n 6onbLume.

Xoabba Ha HapyXKHbIX Kpasax cTon (B cpeaHem Temne, 40 2—3 MUH.).
BoT KamA3 naeT rpyKeHbin,

MeaneHHO NOoN3ET, TAMXKENbIN.

[lecaTb TOHH NecKa OH TAHET,

He cBepHeT 1 He 3acTpAHeT.

Nerknia 6er Ha Hockax (1—1,5 muH.).

A B 06paTHbIN NyTb, MyCTON,

MoHeceTcA OH cTpenon.

YacTtb 2 (obuiepasBuBatowme ynpaxkKHeHUs)

1. U.n. — cnuasa Ha ctyne. CrubaHue n pasrubaxue cton (5 pas no 10 cek.).
BoT nogbemMHbIl KpaH cTouT,

CBepxy MalWMUHUCT FNALNT.

2. .n. — cnpq Ha cTyne, ogHa Hora Ha KosieHe gpyroi. Kpyroeoe BpalieHue
cTonbl BneBo-Bnpaso (5 pas no 10 cek.).

KpaH nogbemMHbIN NPUHSAN Tpy3.
KTO BHWU3Y CTOUT, He TpyCb!

3. .n. — nexka Ha cnuHe, PyKW fiexKaT BAO/b TY/I0BMLLA NAA0HAMM BHU3, HOTU
BbINPAM/IEHbI. JIeBas HOra CTONOM CKO/Ib3UT NO NPaBoM roneHn. To e npason
cTonou no nesou ronenun (no 8 —10 pas).

TpaHcnopTep Be3eT Ha Kpbily

[ocku, reo3au, Kpacku, wuoep.



4. U.n. — cnas Ha CTy/IbYMKe, NasibLlamm Hor cobpaTb KOBPUK B CKNaaKy (6—8
pas).

FPy3 NPOXOANT 3TAXKM.
31, Ha Kpblwe! Mpuaepxn!

5. .n. — cnas Ha CTy/Ib4MKe, COrHYB HOMM B KoleHAX. [anbLammn ogHON HOMU
3axBaTblBaTb MENKUIM NpeaMeT, NPUNOAHMMATb €ro U yAePKNBaATb B 3TOM
nonoxexumm 5—10 cek.

Crton, mawwHa! Pasrpyxan!
MaccaxmpoB He caxan!

6. .n. — TO e, HO MeXxay cTonamum 3axat mad. CrubaHune n pasrnbaHue Hor B
KoneHsx (8 pas).

BbICTpO poeT KoTnoBaH

JKCKaBaTOpP-BE/IMKaH.

Yactb 3

1. MepneHHasa xoapb6a Ha HOCKAx MO HaK/IOHHOM NAOCKOCTU (1—2 MUH.).
A Tenepb Nopa CnycKaTbCA

M Ha 3emnto BO3BpaLLaTbCA.

2. Xoabba npMcTaBHbIM LLIArOM NPAMO 1 HOKOM.
Hac BHM3y aBTObGYC *KAeT,

OH gomoM Bcex oTBeser.

Mbl Ha cTpoliKke nobbiBany,

MHoro pasHoro suaanu.

Moppactem u 6yaem ApyHKHO

CTpPOUTb TO, YTO NIIOASIM HYXKHO.



